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Halo, hari pertama sekolah. Sudah ditunggu sejak 2 bulan, dan hasilnya tidak mengecewakan. Meski harus libur karna sakit 2 hari, masih tetap mengesankan. (indonesisch)
Halo, erste Tag der Schule. Ich habe schon seit 2 Wochen diesen Tag gewartet, und es war wunderbar. Leider muss ich 2 Tage nach Hause wegen der Krankheit bleiben, war es noch wunderbar.

Hôm qua tôi có 1 ngay tuyệt vời, bởi vì tôi đã làm quen được với nhiều bạn mới. thật là mệt mỏi nhưng tôi đã rất vui. Tôi hy vọng chúng ta tiếp tục (vietnamesisch)

Gestern habe ich ein schönes Tag, weil ich viele freundliche Freunden kennengelernt habe. Es war anstrengend aber mir hat es Spaß gamacht.
Ich hoffe, dass Wir weiter so gehen


Hôm qua tôi có một ngày tốt đẹp với lớp của tôi. chúng tôi đã chơi thể thao và giải trí cùng nhau. Chúng tôi cũng đã chụp một bức ảnh. tất cả đều tuyệt vời. (vietnamesisch)
Heute hab ich eine schöne Tag mit meinen Klasse . wir haben zusammen Sport gemacht und unterhalten . ausßerdem haben wir eine Foto gemacht . alle ist wunderbar.

Hari sekolah di Johanna Just	
 Sekolah adalah hari yang di tunggu, karena akhirnya kegiatan ku tidak hanya bekerja . Berkenalan dengan orang baru adalah hal yang menyenangkan.  Dan pada hari kamis ada team sport, itu sangat keren.  Ruang olahraganya sangat bagus dan lengkap. (indonesisch)
				Schultag im Johanna Just
Schule ist der Tag auf den gewartet habe, weil endlich meine Aktivität nicht nur arbeit.
Mit neue Leute hat kennengelernt,es macht mir Spaß. Und am Donnerstag habe ich team Sport gemacht, es war wunderbar. Das Sportraum ist sehr schön und komplett.

دیروز زمان خوبی بود که من با دانش آموزان زیادی ملاقات کردم و فوتبال بازی کردی خیلی خوش گذشت
(Dari)
gestern war eine schönes zeit ich hab vielen Studenten kenngelernt und wir haben Fußball gespielt es hat mir so Spaß  gemacht 

hôm qua tôi chơi thể thao cùng các bạn và cô giáo của tôi. chúng tôi đã có rất nhiều vui vẻ (vietnamesisch)
Gestern habe ich mit meinen Freunden und meinem Lehrer gespielt. Wir hatten viel Spaß.
